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[lepeBipgaeMo AOMaLLHE 3aBOaHHA

3. BusHauTe, gka IIBUAKICTh PyXy OlabIla:
16 m/c yu 54 KM /To.




IlogaiTe B MeTpax 3a cekKyHAV: 18 km/roa; 108 km/XB; 72 cM/XB.

ITogaiiTe B KijtloMeTpax 3a roguny: 2 m/c; 30 km/xB; 20 cm/c.
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IlogaiiTe B MeTpax 3a cekKyHAY: 18 km/roxa; 108 km/XB; 72 cM/XB.
ITogaiiTe B KitoMmeTpax 3a roguny: 2 m/c; 30 km/xB; 20 cm/c.
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ETanu po3B'A3Ky 3aaav

1. AHani3 pisnyHol npobnemwu (3anncyemo gaHo, Nepesos B
Cl, 3'acoByeMO LLIO 3HAUTW)

2. [Nlowyk matemaTnyHol mogeni (Aka goopmyna, 3anncyemo)

3. Po3BA3aHH4, aHani3 pes3yneraTiB (NiacTaBNAeEMO B
doopmyny Yncnosi 3HAYEHHS, OLIHIOEMO Pe3ynbTarT).

5. 3anncyemo BiAnoBiaosb.




Po3B'd3yBaHHA 3a4ad

2 XB. fAAka

MLLUOB MICT 3a

Al

i34, pyXaro4uncb PiBHOMIpPHO, Npo

1.TMo
LWBUAKICTb N0I3Aa, AKWO AOBXWHA MOCTa [OPIBHIOE

?

360 m




1. Iloi3a pyxarounck piIBHOMIPHO, MPOIIIOB MICT 3a 2 XB. SIka MIBIIKICTH I10i3/1a, SKIIIO
JTOBJKITHA MOCTa JOP1BHIOE 360 M?

JlaHo: Po3e’azarnHa
i =2xB=2~60%¢
= 120

[ =360M

S3HaITHU:
v—7?



1. Iloi3a pyxarodnchk pIBHOMIPHO, HMPOIIIOB MICT 3a 2 XB. SIKa MIBHIKICTE MMOI34a, SKIIIO
TOBJKITHA MOCTa J0p1BHIOE 360 M?

JaHo: Po3eé’azarnnHsa
t=2xB=2-60c l M
— 120 ¢ =T = 2
[ =360Mm

3HaNUTH:

v—7?



1. IToizx pyxarodnce piBHOMIPHO, IIPOIIIOB MICT 3a 2 XB. fIKa MIBHAKICTh MOi3/4a, SKIIO
TOBJKITHA MOCTa J0p1BHIOE 360 M?

Hano: Po36’a3aHHA
t=2xB=2-60c [ M
—120e P= " [v] = =
[ =360M

3HaANTH: 360 M

v —2? v—120_3(c)

3 3 M
Bionoegion: v = 3 —.
C



Po3B'A3yBaHHA 3a4a4

2. TypucT iwos 30 xB 31 WBUAKICTIO 5 —

roj
FIKMM LUNAX BiH NOA0N3B 33 u,em 4yac?
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2. Typuct 1moB 30 XB 31 MBUAKICTIO 5 —. S KNI IIIAX B1H IIOJ0JIAB 34 I1eil yac?

roj
JlaHo: Po3eé’a3aHHA
t =30 ){B =y
= 30 @ ro/. " KM
= —— - TOJl = KM
— 0,5 roa roJl a
KM
v=5—
roJ,
3HaITU:

| —72
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2. Typuct 1o 30 XB 31 MIBUAKICTIO 5 —. JIKNI NIIAX BIH II010J1aB 34 1€l yac?

roj
aro: Po3e’a3aHHA
i =30 %8 s o
/)
= 30 -—
50 .
= 0,5rozx [[] = — rog = kM
roJ
_ _ KM
"= ron [l=5-0,5=2,5(xkm)
3HaNTU:

I 2 Bionogion: | = 2,5 kM.
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: = KM : : -
3. Benocumnennct pyxaerbca 31 MBUAKICTIO 25 —. CKUIBKHM 4acy BIH BUTPATUTh, 100
roj

IpoixaTu 75 KMm?

JaHo: Po3e’'azarHa
- i [ KM KM - TOJ
v—ZSF f =— Jt] =——= - — = roj,
it v KM KM
[ =75 1M roln
t —7? 5
t=.—= 3{r'o
T (rom)
Bionosion: t = 3 rog.




[lomaluHg 3agada
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1,6 KM NO HeKoWweHOMY Ny3i 3i WBNAKICTIO 4 —. AKNK wnax obpatn?
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Bnpasa N29

1. Kpelicepcbka IIBUAKICTE pPyXy W Ccy4dacHOTO VKPalHCHKOIO JiTaka
AH-158 crasoButh 820 KM/ron. CKIJIBKU 4acy BUTPATUTh JITaK, 1100
nogogatd 410 xm?

CHMBOJ = BUKOPHCTOBYIOTE JIJI CIIPOIIeHHA ¥ CKOPOUeHHd 3aIlicy TeKCTy. Ty T B1H o3Hayae:

: [ [
OCK1JIBKHN V=— ,TO [=—.
t v

-!:o'!: = 3 . . w
R‘peucepcwca weudrKicms pyxy — HIBUAKICTH PYXV JIITaAKa abo CYVAHa 3a HaMMeHIIIUX BUTpaT
I1aJjsmBa.



[lomallHE 3aBAaHHSA

OnpauyroBatu § 9,
BnpaBa N2 9 (1) 1 3apgaya 3
npe3eHTaull




